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УВОДНА РЕЧ ДИРЕКТОРА 

 

 

 

             Дозволите ми да цитирам једног од најпознатијих сликара светске уметности 

Пабла Пикаса. Једном приликом је рекао: „Бог је, пре свега, уметник. Измислио је 

жирафу, слона, мрава. Уствари, Он никада није покушао да следи неки стил – напросто 

је увек радио оно што Му се ради”.  Ја се питам, ако је Бог створио жирафу, слона и 

мрава, а ми покушавамо да живимо по Његовој слици и будемо му слични, зашто 

бисмо слепо пратили и копирали неке моделе од којих можемо да направимо боље? 

Зашто бисмо робовали старим и превазиђеним системима у свету који не престаје да се 

креће? 

            Пошто се нисам зауставила на размишљању, са својим драгим колегама сам 

почела да стварам нове, боље моделе рада. Зато, када се осврнем на време протекло од 

прошлог рођендана видим напредак и радост при сваком новом радном дану и изазову. 

Обављање свих послова ван шаблона, али поштујући норме. Подучавање без 

ограничавања на уџбенике, али поштујући задати програм.   

... 

Хвала свим родитељима, ученицима, колегама, свима онима  који су помагали при 

развоју наше мале заједнице у школи „Први мај“ Влајковци. Родитељима се 

захваљујем на лепој сарадњи, ученицима на труду и вредном учењу, а колегама на 

истрајном раду и тежњи ка непрестаним побољшањима. 

 

Директор школе Драгана Добродолац,  проф. 
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Нећу да  бригам, хоћу да се играм 

од 3.10. до 9.10.2016. године 

 

 

 

Понедељак – Сликаријада 

Уторак – Игре без граница 

Среда – Филм, Истолериши ме... 

Четвртак – Радионица, Моји родитељи о мени и ја о њима 

Петак – Игре по избору 

 

Сликаријада 

      
 

 Игре без граница 

         
 

Радионица, Моји родитељи о мени и ја о њима 

У оквиру Дечије недеље, 6.10.2016. године одржана је заједничка радионица за 

ученике од првог до четвртог разреда и њихове родитеље.  

Тема радионице је била „Моји родитељи о мени и ја о њима". У првом делу радионице 

ученици и родитељи су имали задатак да пишу тему једни о другима. Након одрађеног 

првог дела уследила је њихова анализа 
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У другом делу радионице ученици су заједно са својим  родитељима  правили  Замак 

пријатељства од различитог материјала.                             

         
                                                                                     

                                                                                  Милица Добродолац,  мастер учитељ 

 

 

 

 

 

 

У присуству  многобројних  гостију  и пријатеља  школе  свечано  као и сваке 

године  обележен  је Савиндан - школска слава.  У организацији учитеља, наставника и 

ученика  одржана је  пригодна приредба. 
Рецитацију о Светом Сави  Српска слава, казивали су ученици  I₁, II₁, III₁  и  IV₁ разреда. 

                       

    
 

                      
 

 

Драмски приказ  Да не беше, не би било , извели су ученици  од III до VIII разреда. 
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Овај дан остаће нам у сећању не само као дан када смо славили, већ и као дан 

када смо сви заједно, сложно и одговорно припремили нешто лепо и то лепо даровали 

једни другима и нашим гостима, у складу са поукама Светог Саве: „Волимо да ви 

свагда имате мир и љубав један према другоме,  и уместо гнева научите се: Благослови 

и опрости, брате!“ 

                                                                                  

  Милица Добродолац,  мастер учитељ 
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         Висибабу  воле  сви, 

         она је весник  први  пролећни. 

 

 

         У  баштици  се  бели  она, 

         свако је види  са  свог  балкона. 

 

 

         Чим  она  процвета, 

         као од  шале појаве се мале лале. 

 

 

         Висибаба  украс је прави, 

          у  трави она борави. 

 

 

                    Невена Радмановц, IV₁ 

 
 

                                                                                     

Милица Добродолац, мастер учитељ 

 

                                                                       

 
 

Сваке године, сваки празник се трудимо да на пригодан начин и обележимо.  

Децу учимо да су то дани када се породице окупљају и уживају у времену које проводе  

заједно негујући традиционалне вредности – поштовање, доброту, заједништво, 

разумевање и толеранцију. 

У сусрет највеселијем хришћанском празнику Ускрсу, ученици наше школе  

нижих разреда из Влајковаца заједно са својим учитељицама фарбали су ускршња јаја  

и правили честитке и цртеже на тему Ускрс. 
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У  веселој и раздраганој атмосфери ученици су уживали играјући се бојама  и своју 

креативност пренели у дело  на најбољи могући начин. 

 

Милица Добродолац, мастер учитељ 
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Светосавска приредба 

 

 

Традиционално, као и сваке 

школске године, 27. јануара 2017. године, у 

подручном одељењу  у Грашевцима 

обележена је  школка слава – Свети  Сава. 

Наши ученици, заједно са својим 

учитељицама, потрудили су се да и ове 

године обрадују родитеље пригодном 

приредбом.  

 

Након певања Светосавске 

химне, ученици су извели драмски 

комад  Светосавска радост.  Уследио 

је рецитал и за крај народно коло 

Играле се делијеу коме су родитељи 

посебно уживали.. 
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Креативна радионица  

„ У сусрет Усксру“ 

 

 

 

 

У подручном одељењу у Грашевцима организована  је  креативна        

радионица: У сусрет Ускрсу, на којој су ученици имали прилику да науче како да 

направе разне украсе и примене неке од техника украшавања јаја. Захваљујући 

педагошким асистентима Наташи Ивановић и Ђорђу Миленковићу, радионица је била 

веома успешна, организована да подстакне ученике да развијају и унапређују своје 

ликовне вештине. 

 

Из великог поштовања према деци и њиховом безбрижном одрастању,  

упустили смо се у авантуру која нас води у свет маште. Малишани су уз креативни рад 

разговарали о Ускрсу, једном о најрадоснијих хришћанских празника. 
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Дечја недеља 

 
 

 
 

Под слоганом Нећу  да бригам,  хоћу да се 

играм! ове године је,  од 3. до  9. октобра, обележена  

национална  манифестација  Дечија недеља. 

Дечија недеља ове године посебну пажњу 

поклонила је  значају игре и стваралаштва, које имају 

незаменљиву улогу  у целокупном развоју детета. 

Игра је припрема детета за живот , којом се повезује 

са породицом, затим са вршњацима, школом. 

Незаменљив је део креативног и квалитетног 

слободног времена.  
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Схватајући  значај игре у  ОШ ,,Први мај“, Влајковци, Дечија недеља обележена је кроз 

следеће активности: понедељак: Дечија права, уторак: Игре без граница,  Влајковци, среда: 

Дружење са родитељима у Грашевцима,четвртак: Сликаријада, петак: Маскенбал. 

 
 

Учитељице Слађана и Тијана 

 

              Замислите звездано небо         
                         

           Замислите, децо, једно звездано небо,                                             

           и на том небу једног великог змаја, 

           и на змају девет глава. 

 

           Замислите, децо, тог чудног змаја, 

           који воли људе да раздваја.   

           И тако, једне ноћи док је принцеза спавала 

           улете змај и однесе је до бескраја. 

 

           Ујутру принц кад очи отвори 

           виде да нема принцезе да проговори. 

           Потрчи брзо пољем да је тражи,  

           кога год пита само чује лажи. 

           Одједном чудна птица се појави ирече: 

           На небу је потражи, змају се покажи. 

 

           Тражио је принц тог чудног змаја 

            и рекао себи: Ићи ћу до краја! 

            Спасићу принцезу своју – себи рече 

            И том змају свих девет глава ја ћу да посечем! 

 

             Замислите, децо, тако је и било, 

             принц стиже до змаја, 
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             оте  принцезу и каза: 

             Нико неће нас да разваја!  

             Змај је био љут на себе, постиде се и рече: 

             Нек живи љубав, нека имају среће!                               

                                                                                                                  Тања Чоловејић 3/3                                                                                                                        

На крилима маште – ученици из Грашеваца у улози песника 

 

 

 

      Замислите звездано небо 

 

 

  Замислите, децо, једно звездано небо,                                             

  и на том небу једног великог змаја, 

  и на змају девет глава. 

 

  Замислите сад, децо, то исто небо, 

  и на том небу истог великог змаја, 

  и на змају девет ватрених глава, 

  и на земљи храброг дечака који прогања змаја. 

 

  Замислите сад, децо, то исто небо, 

  ветар је стао и змај је пао. 

           

  И замислите, децо, тог храброг дечака 

  толико храброг да је змаја у наручје своје  

  ставио и са њим најбољи друг постао. 

                        

             Филип Чаловејић 3/3 
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Уз дечју грају, игру, учење и разбибригу Дечја недеља, у школи у Брзећу, обележена је 

многобројним активностима. За школси часопис издвајамо Радионицу у са родитељима, који 

су имали задатак да кроз писмено изражавање опишу своју децу. Овом приликом преносимо 

њихове радове... 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

БРЗЕЋЕ-ВАЗДУШНА БАЊА ПУНА ЗНАЊА 

ВУЛЕ хоће са свима да буде добар. 

Предлаже игре, а и прихвата игре 

другара. Доста времена  проводи 

напољу. Воли да вози бицикл и да игра 

фудбал. Воли да гледа цртане филмове, 

омиљени му је Робот  Спасић.  Врло је 

спретан. Пење се на места где не би 

требало. Омиљено јело му је мусака, од 

меса јагњетина, а од воћа крушка. Радо 

испуњава школске обавезе, сем читања, 

за које увек нађе неки изговор...Није 

рекла то учитељица, то не треба да се 

учи...ВУЛЕ има и другу страну лица. 

Често долази у сукоб са братом око 

играчака и покушава да га уцењује на 

тај начин што од њега тражи да и он 

ради домаће задатаке, не може он сам 

да ради. Кад му дођу другари заборави 

на брата, а маму и тату то много љути. 

Али све у свему Вуле је само дете које 

волимо и разумемо, јер ВУЛЕ ЈЕ ВУЛЕ. 

тата Срећко Вучковић 

 

Свако дете има право на срећно 

детињство у коме су ти дани обојени 

смехом и лепим дружењем. Детињство 

мог НИКОЛЕ је баш такво, лепо, 

безбрижно, испуњено стварима које и 

мене чине најсрећнијом мајком. Он је 

срећно и безбрижно дете окружено 

љубављу маме, тате, секе, баке и деке. 

Он је племенит, пажљив, добар и 

племенит, пун љубави за све. Ја се као 

мајка трудим да ову своју пажњу и 

љубав пренесем на њега, како би он то 

преноси и на друге. Дани иду брзо, 

порашће и његово детињство ће тада 

престати али знам да ће се увек сећати и 

у њега се радо враћати, је је лепо, 

занимљиво, испуњено срећом и 

љубављу. Детињство је прво поглавље 

једне велике књиге која се зове живот и 

драго ми је што могу свима рећида 

његова животна књига има сјајан 

почетак, а ја се молим за његов дуг и 

срећан живот. 

мама Снежана Николић 

ДАРКО је друго дете у породици. Сви смо му се обрадовали јер смо добили наследника и младог 

домаћина. Он одраста у породици са пуно љубави, пажње, толеранције, разумевања. 

Дарко Добродолац је рођен у јулу 2007. године. Вероватно зато што је летње дете обожава плажу, 

море, пливање. Могао би цео дан да проведе у води. Мада живи у подножју планине Копаоник, зна да 

скија али не жели да буде такмичар као његова сестра. Интересују га четвороточкаши, трактори и све у 

вези машина. Воли животиње, поготову његову Сару и Петру које му дају козје млеко. Овчице га воле 

и слушају више него његову бабу која их храни. Када га виде кокошке одмах трче да снесу јаје и да га 

обрадају. Најдраже су му птичице, кућни љубимци, Павле и Милица. Јак је и воли да иде у шуму са 

татом да спремају дрва. Воли да шета и да тражи печурке. Он за тили час претрчи од јеле до јеле и за и 

нађе највише печурака. Стално је насмејан и воли да се игра и дружи. Старије поштује, увек им се јави 

и пита како су. Сви га волимо јер је он једно добро дете, најбоље на свету и његова мама га много, 

много воли, као и његову сестру. 

мама Драгана Добродолац 
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Љубав мајке и деце се тешко речима може описати. И то је само зато што она има хиљаде 

различитих облика...Коста, Исидора, Викторија, три моја осмеха, 

три разлога да све немогуће претворим у могуће. 

Деци је љубав важна исто као ваздух који дишу, као вода без које не могу. Несебично је делимо 

међусобно, дубоко свесни да нас управо то осећање чини срећним. 

Када се родила Викторија мислила сам да сам најсрећнија на свету, онда је на свет дошла 

Исидора и срећа је постала још већа. А КОСТА, он је дошао касније и донео нам радост за коју 

нисмо ни претпостављали да постоји. 

Данас је он наш најчешћи разлог за осмех, неко ко увек има шта да дода, са њим нам никад није 

досадно. Понекад је тешко одговорити на сва његова питања, пратим га у свему, али ...Али 

Коста, љубав, љубављу враћа... И то нам је свима више него довољно. 

Уз њега се смејемо и када нам до смеха није. Он је наша оаза радости. 

Бићу срећна ако он и његове сестре у времену које долази сачувају бар део вере у моћ љубави 

коју данас имају. И тада ћу знати да сам успела као родитељ 

да своју децу уведем у живот на прави начин. 

Богати са само они људи који живот проведу дарујући љубав. 

мама Радица Костић 

 

У једном малом селу, 

зове се Кнежево, 

живи једна мала фина 

девојчица, а ѕове се 

попут анђела, 

АНЂЕЛА. То је моје 

дете. Анђела је мало 

дете, али има велике 

квалитете. Воли да 

воли, воли брата, 

родитеље, воли да се 

дружи, воли 

бициклом около куће 

да кружи. Воли 

школу, девојчице и 

дечаке и воли своје 

учитељице. 

тата Горан 

Петровић 

 

Мислим да би своју децу МАРИЈУ и 

МАРКА најбоље могао да опишем 

једном речју-ВЕСЕЛИ. Они су увек 

насмејани и баш су ведре нарави. 

МАРИЈА је весела и насмејана 

девојчица, веома је комуникативна и 

врло лако се прилагођава околини. 

Талентована је за математику, воли да 

слуша музику, а од спортова највише 

воли атлетику. Јако је чврста, а и висока 

и витка девојчица. Никад нема мира, 

стално је у покрету и воли да помаже 

својој мами у кухињи, а тати око 

пољопривредних радова. МАРКО је, 

такође, један весео и ведар дечак. 

Комуникативан је, воли друштво и да се 

игра са другарима. Пуно прича и стално 

нешто запиткује. Много воли да се игра 

са пушкама и пиштољима и стално прича 

како ће бити полицајац кад порасте. 

Много воли да вози тратктор са својим 

татом и помаже у пољопривредним 

радовима. 

тата Славољуб Николић 

 

Ја, као отац, 

АЛЕКСАНДРА, знам 

да ће многи родитељи 

хвалити своју децу, а 

ја ћу рећи само истину 

о свом детету. 

Александар је 

хиперактиван, воли 

игру, не памти шта 

има за домаћи, али за 

све друго има добро 

памћење.Он има 

добру душу, није 

лукав, хоће да подели, 

зна да се дружи са 

децом, али хоће увек 

да буде први.Доста 

говори ружне речи и 

виче, али и често се 

заплаче. Много је 

осетљив и сажаљив. 

тата Радиша 

Луковић 
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Марија Николић III2                      Невена Павличевић III2 

Пишемо и илуструјемо.... 

Марија Николић III2                                     Дарко Добродолац III2 

    

  

Невена Павличевић III2                                     Јована Павличевић I2 
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Тринаесторо ученика, од првог до четвртог разреда, који похађају школу у Брзећу, 

током школске 2016/17. године, кроз учење и игру узело је учешће у мноштву ваннаставних и 

ваншколских активности. Школка година започела је дружењем са мађионичарем, у жељи да 

нам све протекне кроз лепоту учења и разбибриге. У сусрет новогодишњим и божићним 

празницима, уприличена је радионица са родитељима где смо сви скупа изражавали своју 

креативност кроз израду украса који данас красе школски простор. Стару годину смо 

испратили, традиционално, новогодишњом представом Срећна Нова година. За школску славу, 

Светог Саву, ученици су припремили драмски приказ Српски манастири, где је поред 

реторичких способности исказан и ликовни дух кроз графички осликане, српске светиње, 

задужбине Немањића. Ђаци су узели учешће на конкурсу Пиши Деда Мразу и за исто добили 

похвале. Своје скромно знање показали су на математичком такмичењу Мислиша, а ученица 

трећег разреда, Марија Николић, била је солидна на општинском такмичењу из математике. 

Ученик четвртог разреда, Константин Костић, освојио је друго место у Расинском округу, на 

такмичењу Здрава храна, у категорији литералних радова. Невена Павличевић узела је учешће 

на општинској смотри рецитатора Песниче народа мог у Брусу и на Књижевној олимпијади у 

Крушевцу. Највећи празник за све ученике били су једнодневни излети на Копаонику и 

одласци на позоришне представе у Брусу и матичну школу у Влајковце, као и заједничка 

дружења са својим вршњацима.  

учитељица Сенка 

Моја деца се зову НЕВЕНА и ЈОВАНА. Невена 

иде у трећи разред, а Јована у први.  Као и сва 

друга деца и оне су јако несташне, веселе и 

раздрагане. Воле да се играју, да слушају 

разноврсну музику, воле у природи да проводе 

доста времена. Често возе бициклу, играју се са 

лоптом, играчкама, али радо помажу и 

родитељима око пољопривреде.  Воле да гледају 

цртане филмове, играју игрице на компјутеру, а 

највише воле да се играју са децом из 

комшилука. 

За мене као родитеља моја деца су највеће 

богатство овога света. 

тата Горан Павличевић 

 

Сва деца овога света имају своје врлине и 

мане. Такав је и мој син МАРКО, веома 

добро дете са ове планете. У школу иде 

редовно и добар је ђак. Када домаћи ради 

доста је спор, али ради педантно. Кући је 

миран смо док гледа телевизор или док игра 

игрице. Воли све да помаже. Воли да вози 

бициклу, да се скија, санка, грудва...Веома је 

одговоран и брижан, сваком помаже. 

Мој син Марко ј пун разних идеја. 

тата Милован Цветковић 

Моје дете је дечак и зове се ЛУКА. Има осам година и иде у други разред основне школе.  Што 

се тиче школе, од предмета највише воли свет око нас и енглески језик, мада му добро иду и 

остали предмети. Лука је ипак мало повучен дечак, али изузетно одговоран. Школу воли пуно и 

тешко прихвата да изостане, чак и када мора. Воли све своје другаре и не жели никад да нам каже 

нешто лоше о њима када га питамо. Обожава да игра фудбал, гледа цртане филмове, а поготову 

воли животиње. Уз њега смо се ми, родитељи вратили мало у наше детињство и поново играмо 

игре које смо били заборавили. 

мама Снежана 
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БИБЛИОТЕКА У НОВОМ РУХУ 

 

 

 

Библиотека није само место где ученици долазе да узму или врате књиге, она је 

поуздан ослонац образовном и васпитном процесу. Не чекамо да ученици сами дођу у 

библиотеку, трудимо се да библиотеку приближимо њима. 

Од фебруара ове године са радом је почела школска библиотека и то у „новом 

руху“, односно у реновираном простору старе библиотеке. Библиотека је опремљена 

великим бројем библиотечке грађе, а по пописима библиотекара, она броји око 7000 

књига. Осим самог библиотечког простора, оно што је ново у нашој библиотеци, јесу и 

нови наслови књига за све узрасте ученика. Такође, како ученицима тако и 

наставницима, на располагању су и најновије енциклопедије. 
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Наша библиотека је и место где се одржавају огледни часови, али и разна 

излагања. Наставници и ученици у просторима библиотеке могу чути и нешто ново, а 

што не представља размену утисака о неком прочитаном делу. 

Школски библиотекар, Катарина Мијајловић, је 8. марта одржала излагање 

поводом Међународног дана жена, на коме је било речи о настанку овог празника, али 

и о књизи уопште, о развоју књиге кроз историју и о читању некад и сад. Поред овог 

догађаја, 3. априла је, у просторима школске библиотеке, одржан час поводом 

Међународног дана дечије књиге. Часу су присуствовали ученици петог разреда, а 

говорено је о дечијој књизи уопште, о Андерсену, у чије сећање се овај дан и 

обележава. Реализација оваквих часова и скупова има за циљ да што више истакне 

важност читања и да ученике упути на прави пут, на коме ће им књига бити најбољи 

друг. 

Велике похвале од стране школског библиотекара имају ученици нижих 

разреда, који свакодневно изнајмљују књиге и исте на време враћају у школску 

библиотеку. Деца су радост света, извор среће и задовољства. Да би дете било срећно, 

требало би да одраста уз праву литературу и уз праве књиге. 
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Хорхе Луис Борхеис је рекао: „Рај сам одувек замишљао као својеврсну 

библиотеку.“ Нека ваш рај буде управо наша школска библиотека, а у њу сте увек 

добродошли. 

 

 

Наши наставници и ученици са библиотекаром у школској библиотеци 

 

 

Катарина Мијајловић, библиотекар школе 
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               MEĐUNARODNI SISTEM MERNIH JEDINICA   (SI)   

 

Fizika je precizna i opisna nauka, što znači da se izražava jezikom matematike kako bi opisala 

određene osobine i pojave. Sve fizička tela imaju određene osobine koje su karakteristika 

supstance od koje su napravljene. Kako bismo se svi razumeli, od učenika do naučnika, 

uveden je sistem OSNOVNIH, a kasnije IZVEDENIH jedinica koje čine isto sto i pridev u 

srpskom jeziku. 

Međunarodni sistem mernih jedinica zasniva se na sedam osnovnih mernih jedinica, koje se 

odnose na sedam osnovnih fizickih velicina , a to su:  

DUŽINA ~ MASA~ VREME~  TEMPERATURA~  ELEKTRIČNA STRUJA~ JAČINA SVETLOSTI~   

KOLIČINA SUPSTANCE 

                            SA MERNIM JEDINICAMA 

METAR~  KILOGRAM~  SEKUNDA~  KELVIN~  AMPER~  KANDELA~  MOL  

Tabela sa oznakama osnovnih fizičkih veličina u ’’SI ’’sistemu. 

Fizička veličina oznaka Osnovna jedinica Oznaka jedinice 

dužina l metar m 
masa m kilogram Kg 
vreme t sekund s 
temperatura T Kelvin K 
električna struja I Amper A 
jačina svetlosti J Kandela cd 
količina supstancije n mol mol 

  

Ostale Fizičke veličine i njihove merne jedinice izražavaju se preko sedam osnovnih Fizičkih 

veličina i nazivaju se IZVEDENE FIZIČKE VELIČINE a njihove merne jedinice IZVEDENE MERNE 

JEDINICE. 

                                 PRIMERI: 

BRZINA   V = S/t  [m/s]    .  PRITISAK   P=F/S[N/m2]        SILA  F=ma [kgm/s2] 

JAČINA EL.STRUJE   I=U/R [A] .  DIOPTRIJA D=[1/m] Jedinica za optičku moć sočiva. 

JEDINICA ZA MAGNETNU INDUKCIJU [TESLA]  T=[Wb/m2] 

 ZAPREMINA  V=[m.m.m]=m3.                  

                                                                            Nastavnik Fizike Miloje Mihajlović  sa UČENICIMA      
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Додела награда припремног такмичења – информатика и рачунарство
 

                                                                 

 

Информатика и рачунарство су науке које се баве структуром и аутоматском 

(машинском) обрадом података. Информатика се бави проналажењем оптималних 

решења за проблеме. Једном пронађено решење се може користити за низ сличних 

проблема. На основу математичких аксиома се моделирају и анализирају структуре и 

процеси из стварног света. Описивање проблема и процеса омогућавају симулације 

тих процеса. Решења проблема се дефинишу у облику алгоритама који обрађује 

одређену структуру података. 

     На наградном припремном такмичењу “ИНФОС- Информатичка Олимпијада 

основаца“, додељена је награда ученици седмог разреда Даши Добродолац, чији је 

ментор наставник Љиљана Дељанин, наставник информатике и рачунарства. Као 

наградни поклон добила је оптичког миша. Ово такмичење се одржава уз подршку 

Министарства трговине, туризма и телекомуникација. Обухвата историјат рачунарства 

и основне делове рачунара. Ученици се такмиче на различите начине: учењем на 

даљину, као и лицем у лице (традиционална настава). Организатор такмичења 

“ИНФОС“ је Регионални центар за таленте у Бору. Установа је основана 1991. године, 

која има дугогодишњи рад са талентованим ученицима основних и средњих школа.  

Иста ученица је ове школске године, у истом центру, својим радом доспела и до 

високог првог места у финалу такмичења“СЕОС- сеоска Олимпијада основаца“, нашта 

јој искрено честитамо. 

Љиљана Дељанин, наставник информатике и рачунарства 

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BA
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BB%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BC
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
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РЕЗУЛТАТИ СА ТАКМИЧЕЊА ШКОЛСКЕ 2016/2017. ГОДИНЕ 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 
Предмет Такмичење Име и презиме 

ученика 

Разред Освојено 

место 

Име и презиме 

наставника 

 

Физичковаспитање 

 

Стони тенис 

 

Марија 

Милићевић 

 

8. 

 

1. 

 

Милан Ђолић 

 

Биологија 

 

Биологија 

 

Александра Савић 

 

5. 

 

3. 

 

Данијела Стефановић 

Техничко и 

информатичко 

образовање 

 

„Шта знаш о саобраћају“ 

 

Марија 

Милићевић 

 

8. 

 

2. 

 

Валентина Малинић 

Техничко и 

информатичко 

образовање 

 

„Шта знаш о саобраћају“ 

 

Огњен 

Живадиновић 

 

6. 

 

3. 

 

Валентина Малинић 

Техничко и 

информатичкообра

зовање 

 

„Штазнаш о саобраћају“ 

 

Екипно 

 

5. 

 

3. 

 

Валентина Малинић 

Техничко и 

информатичкообра

зовање 

 

„Штазнаш о саобраћају“ 

 

Екипно 

 

6 - 8. 

 

3. 

 

Валентина Малинић 

 

Географија 

 

Географија 

Александар 

Петровић 

 

7. 

 

2. 

 

Ивана Јанковић 
                     

Ученици ОШ „Први мај“ учествовали су и на општинском такмичењу из  хемије, 

физике, математике „Мислиша“ . 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 
Предмет Такмичење Име и презиме 

ученика 

Разред Освојено 

место 

Име и презиме 

наставника 

 

Српски језик 

 

Здрава храна 

Константин 

Костић 

 

4. 

 

2. 

 

Тијана Вукајловић 

 

Географија 

 

Географија 

Александар 

Петровић 

 

7. 

 

2. 

 

Ивана Јанковић 

Физичко 

васпитање 

 

Стони тенис 

 

МаријаМилићевић 

 

8. 

 

1. 

 

МиланЂолић 

 

          

                 Наше ученике чека и окружно такмичење „Шта знаш о саобраћају“. 

    Свим  ученицима  и  наставницима  честитамо! 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ 
Предмет Такмичење Име и презиме 

ученика 

Разред Освојено 

место 

Име и презиме 

наставника 

 

Информатика и 

рачуноводство 

„Информатичка 

Олимпијада сеоских 

основаца“ 

 

Даша Добродолац 

 

7. 

 

1. 

 

Љиљана Дељанин 

Физичко 

васпитање 

 

Стони тенис 

 

МаријаМилићевић 

 

8. 

 

18. 

 

МиланЂолић 
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УЧЕСНИЦИ У ИЗРАДИ ЧАСОПИСА 

 

 

УЧЕНИЦИ УЧЕСНИЦИ: 

Лука Јовановић 1/1  

Невена Радмановац 4/1 

Тања Чоловејић 3/3 

Филип Чаловејић 3/3 

Марија Николић3/2 

Невена Павличевић 3/2 

Дарко Добродолац3/2 

Јована Павличевић 1/2 

 

 

НАСТАВНИЦИ УЧЕСНИЦИ: 

Драгана Добродолац, проф. физичког васпитања 

Милица Добродолац, маастер учитељ 

Слађана Дринић, проф. разредне наставе 

Тијана Милосављевић, проф. разредне наставе 

Сенка Вукајловић, проф. разредне наставе 

Катарина Мијајловић, библиотекар школе 

Милоје Михајловић, наставник физике 

Љиљана Дељанин, проф. техничког образовања 

 

Електронским путем прилоге сакупила и технички обрадила: Љиљана Дељанин, 

проф.техничког образовања                           


